

在世界残奥举重锦标赛上

菏泽姑娘崔哲获得两枚金牌



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月24日,牡丹晚报全媒体记者从定陶区残联获悉,在8月23日举行的2023年世界残奥举重锦标赛女子41公斤级比赛中,菏泽市残疾人体育中心运动员崔哲以112公斤成绩和总成绩327公斤获得两枚金牌。

“在本次比赛中,崔哲在降重4公斤的情况下发挥非常出色,承受住了压力,把成绩发挥得很好。”8月24日,菏泽市残疾人体育中心教练员孙亚飞在接受牡丹晚报全媒体记者采访时说。

据了解,8月18日至31日,2023年世界残奥举重锦标赛在阿联酋举行,中国残疾人举重队派出26名教练、运动员和工作人员参赛,其中菏泽市残疾人体育中心派出教练员孙亚飞和运动员崔哲、崔建金参赛。迪拜时间8月23



崔哲(中)与其他获奖选手

日下午5时(北京时间8月23日晚9时)女子41公斤级比赛中,崔哲以112公斤成绩和总成绩327公斤获得两枚金牌。

崔哲是定陶区南王店人,今年35岁,女子举重45公斤级选手。她是多次参加残奥会的老将,2008年在北京残奥会上获得女子40公斤级银牌,2012年在伦敦残奥会上

将自己的成绩提升2公斤但同样获得银牌,2016年在里约残奥会41公斤级比赛中以102公斤的成绩再次获得银牌,2020年东京残奥会上凭借102公斤的最好成绩再获银牌。

据孙亚飞介绍,菏泽另一名运动员崔建金将于北京时间8月27日晚9时参加比赛。

最高30℃左右,菏泽气温将呈阶梯下降

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 秋风秋雨送秋凉,8月24日,牡丹晚报全媒体记者从市气象部门获悉,未来三天我市将出现连续阴雨天气,气温呈阶梯下降,暑热逐渐减弱消退,其中27日降温降雨明显,秋意渐浓。

据了解,8月27日之前,我市上空先后受低压槽和低气压涡旋影响,将出现连续阴雨天气,气温呈阶梯下降,菏泽气温降至30℃左右。28日到月底,高空转为低压槽后西北气流控制,低层不断有冷空气侵袭,蓝天白云,升温乏力,高温在30℃上下徘徊,低温低于

20℃,将创入秋以来气温新低。菏泽市气象台8月24日15时55分发布天气预报:今天,晴转多云,最高温度31℃,最低温度20℃,北风2~3级。25日夜间到26日白天,多云转阴有雷雨或阵雨,最高温度30℃,最低温度23℃,东北风2~3级转3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。26日夜间到27日白天,阴有中到大雨局部暴雨并伴有雷电,最高温度23℃,最低温度19℃,东风3~4级转东北风4~5级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。27日夜间到28日白天,小雨,

最高温度26℃,最低温度21℃,北风4~5级。28日夜间到29日白天,晴,最高温度28℃,最低温度19℃,北风3~4级。29日夜间到30日白天,晴,最高温度29℃,最低温度20℃,北风2~3级转东北风3~4级。30日夜间到31日白天,晴,最高温度30℃,最低温度21℃,北风2~3级转3~4级。



食盐供应充足 市民不必盲目“抢购”“囤积”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月24日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽盐业集团获悉,目前菏泽盐业集团食盐储备充足,库存2000余吨,能完全保障菏泽人民的食盐充足供应。

据日本广播协会(NHK)报道,当地时间8月24日13时,日本福岛第一核电站启动核污染水排海,引发全球广泛关注和热议,韩国等海外市场出现抢购食盐现象。菏泽人民需不需要

要囤盐?部分消费者对日本核污染水排海对我市食盐供应安全的影响心存担忧。目前,菏泽盐业集团食盐储备充足,库存2000余吨,能完全保障菏泽人民的食盐充足供应。

菏泽盐业集团提醒广大市民无需过度恐慌,更不必“囤盐”。同时,菏泽盐业集团已启动应急保供预案,将跟随市场变动情况及时采取相应措施维护菏泽食盐市场秩序,保障市民的正常生活需求。

我市四项目 将代表省参加全国青职赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 牡丹晚报全媒体记者昨日从团市委获悉,由共青团山东省委、山东省人力资源和社会保障厅主办的第十九届山东省青年职业技能竞赛创新创效专项赛于8月18日圆满结束。我市推报的项目荣获1个金奖、2个银奖、6个铜奖、5个优胜奖。其中,4个项目将代表山东省参加“振兴杯”全国青年职业技能大赛(学生组)创新创效竞赛。

本次竞赛为省级一类职业技能竞赛,以“比创新青年当先 练技能菁才强鲁”为主题。大赛启动后,团市委积极发动各大企业、中专院校等精心准备项目,通过市级审核筛选,17个项目报名参赛,14个项目获奖。其

中,菏泽技师学院推报的“可微调式卡爪垫块-环套类零件的高效装夹找正装置及其智能制造技术”项目获得金奖;“精打细‘钻’-曲面复杂孔群快速成型智能加工平台”、“椅路同行-智能搬运轮椅系统”项目获得银奖。

今年以来,团市委深入贯彻落实“菁才强鲁”行动要求,以服务企业创新创效创优为重点,通过开展“争做青创先锋”、青年职工技能大赛、号手岗队创建等活动,组织引导广大青年职工积极投身企业改革攻坚、高质量发展,立足岗位建功立业,与企业共同成长,建设了一支结构优良、素质过硬的青年人才队伍,打造了符合企业实际、契合青年需求、具有青年特色的共青团工作新品牌。

我市对金砖国家进出口 保持较快增长

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 8月24日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽海关获悉,前7个月,我市对其他金砖国家进出口189.7亿元,同比(下同)增长323.1%,占我市外贸进出口值的48.2%。

据分析,民营企业持续开拓金砖国家市场,成为我市“金砖贸易”的主力。前7个月,我市民营企业对其他

金砖国家进出口188亿元,占同期我市与其他金砖国家进出口总值的99.1%。机电、汽车轮胎产品“双擎”拉动出口增长,前7个月,机电产品出口3.1亿元,增长14.7%;汽车轮胎出口2.3亿元,增长40.7%。原油有力促进金砖国家产品输华,前7个月,我市自其他金砖国家进口原油177.6亿元,增长428.6%,占进口总值的97.5%。